



Bestyrelsesmøde den 9. januar 2017 Kl. 16.20 på Varmeværket

Referat

1. Nyt fra formanden:
Forsikring opkrævning på naturlegepladsen, Selvskabet sender frem over opkrævningen direkte til kommunen.
2. Kassererens "kasse"
Vi har fremover en kasse mindre – Kunstforeningen har valgt at nedlægge deres kasse og skænke pengene til købmandsgården
3. Evt. nyt vedr. sti projekt ved Kirkevang
Ikke noget nyt
4. Besøg på Horsens statsfængsel d. 25. februar 2017
Bjarne tager imod tilmeldinger
5. Gennemgang af 3. udkast til nye vedtægter (Hvis der er behov)
Der er et par små rettelser – Vedtægter godkendt
6. Snak om indkomne forslag til generalforsamlingen
Vores forslag til hvad midler fra Hundslund aktiviteter skal bruges til:
 - Tilskud til hallens aktiviteter
 - Legeplads på skole
 - Lade pengene stå en tid endnu
 - Skal der evt. være en ansøgningsrunde for at få midler?
7. Det praktiske i.f.m. generalforsamlingen d. 25. januar 2017 i hallen
Pizzamanden er bestilt
Bjarne laver ny kontingent seddel – Mogens ligger på hjemmesiden – Anja ligger på facebook.
8. Bordet rundt
Anja – Der skal evt. findes en ny sekretær
Allan – Kan vi få de nyeste referater på hjemmesiden først
Søren - Natur legeplads: Der skal være noget hjælp. Vi laver plan på næste møde.
Torben – Har vi punkter til nytårs kuren på Onsdag.
9. Næste møde
Dato: 08.02.2017 kl. 16.20
Plan for naturlegeplads skal laves.